

decese

„Dacă ar fi să-mi trăiesc viața din nou, aș face aceleași greșeli, dar mai din timp”
(Tallulah Bankhead)

MIHAIL GHEORGHE RAICU,
CONSTANTIN FLOREA,
IOSIF ILE,
GHEORGHE COPIL,
IOAN DORIN CUC,
GYONGYI SERFOZO,
BELA FODOR,
MARIA MACAI.

Sincere condoleanțe familiilor îndoliate. Ildiko Mavrodoglu, Servicii Funerare Non-Stop „La Capătul Drumului” S.R.L.

Cu adâncă durere în suflete anunțăm plecarea în veșnicie a tatălui nostru

IOAN POPOVICI,
în vârstă de 88 ani, născut în Sânnicolau Român. Înmormântarea are loc azi, 7 martie 2018, ora 14.00, la Capela Orășenească din Cimitirul Municipal Oradea. Fiul Teodor cu soția Elvira Popovici. (1554)

Suntem alături de dragii noștri, Nelu și Rodica Popovici, acum când trec prin durerea despărțirii de tatăl, socrul, bunicul și străbunicul lor,

IOAN POPOVICI,
și dorim ca Dumnezeuul oricărui mângâieri să le dea mângâierea Lui așa cum numai El știe să o dea și le transmitem sincere condoleanțe. Geta și Bujor Iova. (1591)

O ființă dragă nouă a luat calea spre cer. Îndoliați și plini de durere ne despărțim pentru totdeauna de iubitul nostru soț, tată, socru și bunic,

IOAN BOHUȘ,
din satul Ortiteag. Cât ai trăit ne-ai iubit, cât vom trăi te vom plânge. Dormi în pace suflet bun. Înmormântarea va avea loc joi, 8 martie 2018, ora 12.30, în loc. Ortiteag. Soția Maria, fiica Florica, ginerele Miron, nepoatele Simona cu familia și Alina cu familia. (1571)

Suntem alături de Cri-na și Diana, la marea durere pricinuită de trecerea în veșnicie a celui care le-a fost tată și bunic,

IOAN POPOVICI.
Domnul să vă mângâie. Colectivul Cabinetului Medical „Mateaș Med. S.R.L.” (1592)

Cu durere în suflete anunțăm decesul scumpului nostru tată și socru,

VICTOR POPESCU.
Înmormântarea are loc azi, 7 martie 2018, ora 12.00, din Capela Hașăș. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Copiii Cristi și Daniela și ginerele Liviu.

Profund îndurerăți, ne despărțim cu multă tristețe de prietenul nostru de o viață,

VICTOR POPESCU,
și ne alăturăm durerii iubiților săi copii Daniela și Cristian care au pierdut un tată drag, dar și un prieten neasemuit. Bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace, alături de iubita sa soție,

MIMI.
Sincere condoleanțe din partea familiei Lascu Viorel și Victoria și a fiilor Mihai și Sebastian cu familiile. (1574)

Suntem alături de Cristi, Dana și Liviu, în aceste momente de tristețe, cauzate de decesul tatălui și socrului drag,

VICTOR POPESCU.
Dumnezeu să-l odihnească în pace. Silviu, Neli și Lucian Onaca. (1578)

Când se stinge o flăcă-ră, o aprinzi din nou, iar când se stinge o viață, o plângi mereu. Inimile noastre sunt pline de durere și lacrimi, acum când ne despărțim de cea care ne-a fost bunică și străbunică iubitoare,

ELISABETA GOILAN.
Înmormântarea are loc azi, 7 martie 2018, ora 13.00, în satul Rotărești, de la nr. 122. Dumnezeu s-o odihnească în Împărăția Sa cea Cerească. Nepotul preot Florin Dem, soția Irina și strănepoții Andrei și Teodora. (1579)

Suntem alături de prietenii noștri dragi preot Florin Dem și soția Irina, copiii Teodora și Andrei în aceste momente grele când se despart de iubita lor bunică. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Fam. Gheorghe Solomie și Cionca Doina.

Când o ființă apropiată nouă pleacă pentru totdeauna, abia atunci ne dăm seama, cu durere în suflet, că suntem niște bieți muritori. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică bunicii noastre

VETA.
Nepotul Lucian Dem cu familia. (1580)

Un gând de mângâiere și alinare dragilor noștri nași, Florin, Irina, Andrei și Teodora, la marea lor durere pricinuită de trecerea la cele veșnice a iubitei lor bunici și străbunici,

ELISABETA GOILAN.
Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică, iar pe cei rămași să-i mângâie. Antonia, Patricia, Daciana și Marius Marian. (1581)

În aceste momente grele pentru familia părintelui Florin Dem, la despărțirea trupeiască de bunica sa, suntem alături și noi, cu rugăciunea și compasiunea și rugăm pe Milostivul Dumnezeu să dăruiască celei ce se înveșnicește iertare și odihnă, iar părintelui Florin și familiei sale, mângâiere și liniște sufletească. Pr. Dragomir Balota, Consiliul Parohial, Comitetul Parohial și Credințioșii Parohiei Oradea Tei. (1566)

Împărtășim durerea pierderii bunicii părintelui Florin Dem, finul și colegul nostru întru slujire și rugăm pe Milostivul Dumnezeu să dăruiască întregii familii mângâiere în acest ceas de durere, iar pe bunica lor să o așeze acolo, unde nu este durere nici întristare, nici suspin ci viață fără de sfârșit. Pr. Dragomir, Laura, Dragomir, Maria și Anastasia Balota. (1567)

Ne alăturăm durerii nașilor noștri, Irina, Florin Dem și copiilor, la despărțirea de bunica și străbunica lor „măicuța”,
ELISABETA GOILAN.
Gânduri de alinare și mângâiere pentru întreaga familie. Finii, fam. Andor. (1575)

Cu lacrimi în ochi, cu multă durere și tristețe în suflete ne despărțim de verișorul nostru drag,

GHEORGHE-DORIN CIARNĂU.
Dumnezeu să-l odihnească în pace. Familiei îndoliate sincere condoleanțe. Liviu Hălbac cu familia și Mărioara Cheregi cu fiul George. (1564)

Suntem alături de doamna învățătoare Maria Ciarnău, în aceste momente triste când se desparte de fiul drag. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Colectivul de salariați și conducerea Școlii Gimnaziale „Nicolae Bălcescu” Oradea. (1589)

Un gând de mângâiere și compasiune colegei, Mărioara Ciarnău și familiei când își iau rămas bun de la

GHEORGHE-DORIN CIARNĂU,
fiu, frate, tată și bunic drag. Sincere condoleanțe. Colegele de la Școala „N. Bălcescu” Oradea. (1593)

Un gând de alinare, mângâiere și sincere condoleanțe colegei noastre Opriș Corina, la despărțirea mult prea devreme de fratele său drag,

GHEORGHE CIARNĂU.
Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Colectivul Casei Județene de Pensii Bihor. (1594)

Suntem alături de fostul nostru coleg, Viorel Bențe, la trecerea în neființă a scumpei sale soții,

ROZALIA BENȚE,
în vârstă de 69 de ani, din Norjorid. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Sincere condoleanțe pentru soțul Viorel, fiica Mihaela și ginerele George, din partea foștilor colegi de facultate, promoția TCM 1980. (1565)

Întreaga noastră compasiune și sincere condoleanțe transmitem dl. Gerard Pesson, în aceste momente triste la despărțirea de soția dragă,
DOINA,
născută Pinte. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Din partea vecinilor din str. Mărăști: Știrbu, Homonai, Kolozi. (1570)

Fam. ing. Stan Mircea, din Vașcău, transmit sincere condoleanțe colegului ing. Toma Bujor Traian, la despărțirea de cel ce i-a fost tată,
TRAIAN SABĂU,
din Brădet. Odihnă veșnică răposatului!

Împărtășim durerea colegului nostru Toma Bujor Traian, și ne exprimăm profunda noastră compasiune în aceste momente de tristețe și suferință, când se desparte de iubitul său tată. Sincere condoleanțe! Colegii centrului local **APIA Ștei.**

Cu sufletele împietrite de durere și ochii scăldați în lacrimi anunțăm trecerea neașteptată la cele veșnice a celui mai iubit soț, tată, socru și bunic,

IOAN-DORIN CUC,
de 66 ani, din Oradea. Chipul lui drag, îl vom păstra în inimile noastre toată viața. Stâlpul are loc azi, 7 martie, ora 18.00, din Capela Orășenească din Cimitirul Rulikowski, iar slujba de înmormântare va avea loc joi, 8 martie, ora 13.00, din Capela Hașăș. Te vom iubi mereu și nu te vom uita niciodată. Dumnezeu să-ți așeze sufletul tău în Rai și alături să-ți fie ceata de îngeri și să ai cea mai liniștită odihnă. Îndurerăți, soția Ica, fiica-Carmen, fiul Cristian cu soția Daniela și nepoții tăi dragi Ariana, David și Luca. (1585)

Nimic nu este mai dureros în viață ca despărțirea de frate, pe care l-am iubit și apreciat foarte mult. Timpul va trece, dar durerea din sufletele noastre și lacrimile din ochii noștri rămân, cu plecarea la cele veșnice atât de repede a fratelui și cumnatului nostru,
IOAN-DORIN CUC,
de 66 ani. Nu te vom uita niciodată și suntem alături de cumnata noastră Ica cu copiii Carmen cu Ariana și Cristian cu familia. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică, iar celor rămași puterea de a trece peste această mare durere. Sora Maria cu soțul Ioan, din Sînmartin. (1586)